

Уважаемые коллеги и ветераны профсоюзного движения!



Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником - Днём профсоюзов Омской области!

Сегодня профсоюз в нашем регионе занимает достойное место в общественно-политической жизни. Участвует в разработке социально-экономических программ, выступает за неукоснительное соблюдение трудовых прав и интересов людей труда, проводит мероприятия, направленные на поддержание уровня социальной защиты членов профсоюза.

За последние годы органы власти, профсоюзы и работодатели сделали важный шаг в развитии системы социального партнёрства и формировании новых системных подходов по реализации эффективной социальной политики. Мы стремимся, чтобы уровень жизни в Омской области повышался год от года, чтобы работники получали за свой труд достойную заработную плату, стараемся сохранить добрые традиции прошлого, используя лучший опыт наших предшественников, реализуя потенциал, накопленный многими поколениями энергетиков, умножая усилия для решения жизненно важных вопросов.

Желаю всем здоровья, благополучия, профессиональных успехов, поддержки единомышленников, преумножать наши славные профсоюзные традиции, основанные на принципах справедливости, единства и солидарности.

Председатель Омской областной организации «Всероссийский Электропрофсоюз»
Александр КОБЫЛКИН

С Днём профсоюзного работника!



Врач, учитель, металлург, ученый, актёр - представителю любой профессии приятно, когда его труд оценивается по достоинству. И люди, профессионально занимающиеся профсоюзной работой, не исключение, тем более что зачастую труд профлидеров и активистов является по сути волонтерским. Раньше у профсоюзных работников нашего региона не было своего праздника. В 2019 году губернатор Омской области Александр Бурков подписал приказ об установлении 1 ноября Дня профсоюзов Омской области. Именно в этот день в 1948 году прошла первая межсоюзная конференция профсоюзов области, на которой был создан орган, призванный координировать деятельность разрозненных профобъединений и профорганизаций, - Омский областной совет профсоюзов.

Омская областная организация Профессионального союза работников народного образования и науки РФ является одним из ключевых звеньев структуры Федерации омских профсоюзов. Она прошла сложный и славный путь, достойно осуществляя на всех этапах своей деятельности главные задачи - представительство и защиту индивидуальных и коллективных социальных, трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза.

Менялись времена, но общественная роль профорганизаций оставалась незыблемой. Профсоюзные активисты и сегодня - общественики, энтузиасты, люди активной жизненной позиции, оптимисты и профессионалы, умелые организаторы и новаторы творческих дел. Люди, стремящиеся поддержать и защитить в трудную минуту, оказать содействие в профессиональном росте. Активисты профсоюзных организаций ежедневно решают вопросы обеспечения и соблюдения социальных гарантий, борьбы за достойные условия труда. Особый предмет заботы профкомов - безопасность трудовой деятельности каждого члена коллектива.

Хочу выразить благодарность всем профсоюзным активистам за вашу деятельность и неустанный труд на благо человека труда. Желаю вам всегда занимать активную жизненную позицию в деятельности по защите социально-экономических прав и интересов членов профсоюза ваших организаций!

Особая признательность - нашим ветеранам за неоценимый вклад в развитие профсоюзного движения Омской области.

От всей души желаю профсоюзным комитетам, всем членам первичных профсоюзных организаций отрасли, её ветеранам и активистам оптимизма и уверенности в собственных силах, достойной заработной платы, безопасной и эффективной работы, справедливого пенсионного и социального обеспечения, а также дальнейших успехов в нашей ответственной работе, новых достижений и свершений в многогранной профсоюзной деятельности. Здоровья вам и вашим семьям, счастья и благополучия!

Председатель Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования
Евгений ДРЕЙЛИНГ

ПОЗИЦИЯ

Сергей БЫСТРУШКИН: «НЕ ТОЛЬКО ЧИСЛОМ...»

Леонид ШУЛЬКИН

ОМСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ ПЕРВАЯ ПО ЧИСЛЕННОСТИ В СИБИРСКОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ И НАСЧИТЫВАЕТ БОЛЕЕ 36 000 ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА.



О том, как удаётся в течение ряда лет сохранять высокий уровень профсоюзного членства, рассказал председатель обкома Профсоюза работников здравоохранения РФ Сергей Быструшкин.

ВНИМАНИЕ «ПЕРВИЧКАМ»

- В основе нашей деятельности прежде всего укрепление организационной структуры первичного звена. За этим стоит каждодневная работа: встречи в учреждениях здравоохранения с профактивом, главными врачами, где идёт разговор о состоянии общественной жизни в коллективе, нуждах сотрудников и мерах по укреплению социального партнёрства. А ещё особое внимание к подбору и выдвижению на общественную должность председателя первичной профорганизации работников с высокими деловыми качествами, - говорит Сергей Владимирович. - Благодаря этому сегодня «первички» возглавляют автори-



Голосование на отчётно-выборной конференции.

Игра-викторина «Битва белых халатов».

Фото из архива обкома профсоюза

тетные профсоюзные лидеры, 72% из которых специалисты с высшим медицинским образованием.

Ещё один важнейший пункт - оперативное реагирование на возникающие острые ситуации в облпрофорганизации.

В последние годы увеличилось число обращений членов профсоюза по поводу практически всех норм трудового законодательства. В связи с этим в обкоме приступил к работе опытный правовой инспектор, а при необходимости нам оказывают содействие юристы правового отдела Федерации омских профсоюзов, что сразу дало положительный эффект.

Приведу только одну годовую цифру экономической эффективности от всех форм правозащит-

ной работы - она составила более 7 млн руб. Эти средства медики оплатили бы адвокатам за их услуги. Но членам профсоюза юридическая помощь оказывается бесплатно.

ЗА ЦИФРОВИЗАЦИЮ

- 2022 год ФНПР объявила годом информационной политики и цифровизации профсоюза, а профсоюз работников здравоохранения РФ принял концепцию по осуществлению намеченного, - продолжает Сергей Быструшкин. - Мы имеем свои странички в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», «Телеграм», регулярно взаимодействуем с пятью основными федеральными печатными изданиями, работающими в Омске. Также нас

связывает многолетнее сотрудничество с газетой Федерации омских профсоюзов «Позиция».

Обком поддерживает стремление ряда «первичек» издавать свои малотиражные газеты. Сегодня уже



ОБКОМ ПОДДЕРЖИВАЕТ СТРЕМЛЕНИЕ РЯДА «ПЕРВИЧЕК» ИЗДАВАТЬ СВОИ МАЛОТИРАЖНЫЕ ГАЗЕТЫ. СЕГОДНЯ УЖЕ ПЯТЬ УЧРЕЖДЕНИЙ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ВЕДУТ САМОСТОЯТЕЛЬНУЮ ИЗДАТЕЛЬСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

пять учреждений здравоохранения ведут самостоятельную издательскую деятельность. Конечно, этого пока недостаточно, но мы пропагандируем столь эффективную форму донесения информации до членов профсоюза.

С 2018 года выпускаем журнал

облпрофорганизации «Профсоюз и медицина», который был презентован в ЦК Профсоюза работников здравоохранения РФ и на профсоюзных форумах страны. В ближайших планах обкома - проведение

дискуссии среди профактива на тему «Информатизация и цифровизация в профсоюзе».

Таким образом, проводя живую работу с людьми, областная профсоюзная организация укрепляет свои ряды и действует исключительно в интересах своих членов.